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PROBLEMAS DE MOVIMIENTO OSCILATORIO 

Y LEY DE HOOKE
Física 11

Institución Educativa villa del Sol

1. Una persona posee un instrumento que puede golpear el agua 4 veces en 2 segundos ¿Cuál es la frecuencia en Hertz y el periodo en segundos?
2. En una fiesta los parlantes oscilaron 57600 veces en cuatro horas. ¿Cuál fue su periodo en segundos? ¿Cuál es su frecuencia en Hz?

3. Un diapasón vibra con una frecuencia de 440 Hz ¿Cuántas vibraciones ocurren en 1 minuto? ¿Cuántas en 1 hora?

4. Si la tierra tiene un periodo de rotación de 24 hrs. ¿Cuál es la frecuencia en Hz, min-1, hrs-1?

5. Dos péndulos, uno que oscila 60 veces en medio minuto y el otro posee un periodo de 0,25 segundos. Calcula la frecuencia del primero y la del segundo y diga cual es la relación que hay entre ellos.

6. Un muelle tiene una constante recuperadora k = 300 N/m y de él cuelga una lámpara de 6 kg de masa. Calcula el alargamiento del muelle respecto de su posición de reposo.

7. Un muelle, con constante de recuperación 40 N/m, cuelga verticalmente junto a una regla de modo que su extremo coincide con la marca 10 cm. ¿Qué masa debe colgarse del muelle para que su extremo quede alineado con la marca 18 cm de la regla?

8. Una persona de 70 kg que practica el deporte extremo conocido como puenting, salta al vacío desde un puente. La cuerda elástica que tiene amarrada a sus tobillos, mide 10 m sin estirar. Suponiendo que se cumple la Ley de Hooke, determine la constante de recuperación de la cuerda si la persona cae una distancia total de 30 m.

9. Un resorte tiene una constante recuperadora k = 200 N/m. De él cuelga, inmóvil, un objeto de 5 kg. Hallar el valor numérico de todas las fuerzas que se ejercen sobre el objeto y el alargamiento del resorte respecto a su posición de equilibrio.

10. Una caja de 2 kg está sobre un plano inclinado de 30º y sujeta a un resorte cuya elongación es de 3 cm. Si no existe rozamiento entre la caja y el plano:

a. ¿Cuál es la constante recuperadora del resorte?

b. Si desplazamos la caja 5 cm hacia abajo sobre el plano y luego la soltamos, ¿cuál será su aceleración inicial?
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